1. PINTE NO PROBLEMA ABAIXO APENAS A PERGUNTA:

LUCIANA TEM 6 ANOS E SUA IRMA TEM 8
ANOS. QUEM E A MAIS VELHA?

2. QUAL OPERAGCAO RESOLVE O PROBLEMA ABAIXO:

MARCELO NO PIQUE-COLA COLOU 5
MENINAS E 8 MENINOS. FICARAM 6
CRIANCAS SEM SEREM
PEGAS.QUANTAS CRIANCAS FORAM
COLADAS?

) 5+6=11
) 8+5=13
) 5+8=13
) 5+8+6=19
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DESAFIO:

3. RESOLVA O PROBLEMA ABAIXO. FIQUE ATENTO AS INFORMAGCOES E A

PERGUNTA:

O PAI DE TIAGO CRIA ALGUNS ANIMAIS NO
SITIO. ELE TEM 5 GANSOS, 7 PORCOS, 6
VACAS, 2 PATOS, 10 GALINHAS E 3 CAVALOS. .
QUANTAS AVES O PAI DE TIAGO CRIA NO ‘Q?A

SiTIO?
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